

**Kategorija:** Analne Kuglice

Analne kuglice 38cm

Šifra proizvoda: BLUSH01282

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet nezaboravnih senzacija i otkrijte sve čari analne igre sa našim **analnim kuglicama**, savršenim dodatkom za svakoga ko želi da istraži nove dimenzije užitka. Ove pažljivo dizajnirane kuglice koriste inovativni medicinski Puria™ silikon koji je ne samo izuzetno mekan i prijatan na dodir, već je i potpuno bezbedan za vašu kožu. Bez ftalata, parafina ili lateksa, možete biti sigurni da će svako iskustvo sa našim **analnim kuglicama** biti kako uzbudljivo, tako i bezbrižno.

Sa dužinom od 38 cm i prečnikom koji se postepeno povećava, ove kuglice su idealne za sve nivoje iskustva. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni korisnik, njihova progresivna veličina donosi novi sloj uzbuđenja i stimulacije pri svakom korišćenju. Ljubitelji analne igre će ceniti način na koji se kuglice prilagođavaju vašem telu i pružaju intenzivnije senzacije dok se greju uz vašu telesnu toplotu.

Jedna od najvažnijih karakteristika ovih **vodootpornih kuglica** jeste mogućnost njihovog korišćenja u raznim okruženjima. Bez obzira na to da li se opušate u kadi ili istražujete novi nivo užitka u tuš kabini, ovi proizvodi će vam omogućiti da se prepustite mašti i uživajte u svakom trenutku. Dizajnirane su tako da pružaju maksimalno zadovoljstvo prilikom igranja, bez obzira na to koliko ste iskusni.

U našoj online prodavnici, uz garantovan kvalitet i dugotrajnost, možete pronaći **analne kuglice** od renomiranog brenda Blush, koji je poznat po svom posvećenom pristupu proizvodnji igračaka za odrasle. Kupovina ovih kuglica je više od samo proizvoda; to je poziv da zakoračite u svet dubljih, vibrirajućih užitaka i obogatite svoju seksualnu iskustva.

Osim toga, proces naručivanja je jednostavan i diskretan. Razumemo da je privatnost važna, zato nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Svi proizvodi pakovani su tako da se ne može naslutiti sadržaj, a vi se oslobađate briga prilikom korišćenja naših usluga. Naša online prodavnica nudi

raznolikost proizvoda za odrasle, sa fokusom na kvalitet i zadovoljstvo klijenata.

Ne čekajte više! Uzmite stvar u svoje ruke i oslobodite svoju maštu uz naše **analne kuglice**. Poručite danas i otkrijte put do vrhunskog zadovoljstva koje zaslužujete. Svaka kupanjem ne donosite samo proizvod, već i ključ za uživanje koje će obogatiti vaše erotske trenutke, bilo da ih koristite solo ili sa partnerom. Uživanje je na dohvata ruke, a sve što treba da uradite je da napravite prvi korak. Pripremite se za nezaboravne trenutke i dopustite sebi da istražite sve čari koje vam naše kuglice nude!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice 38cm BLUSH01282
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	819835026440
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------